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Συνάντηση του Μητροπολίτη Κερκύρας με τα 
στελέχη των κατασκηνώσεων 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος παρέθεσε γεύμα στους 
αρχηγούς και τα στελέχη των κατασκηνώσεων της τοπικής 
Εκκλησίας το μεσημέρι της Κυριακής 4 Ιανουαρίου 2026.

Ο κ. Νεκτάριος ευλόγησε την βασιλόπιτα και σε προσφώνησή τους προς τις νέες 
και τους νέους εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του και την πατρική του αγάπη για την 
εθελοντική τους προσφορά στο έργο των κατασκηνώσεων, για το ότι θυσιάζουν 
μεγάλο μέρος των καλοκαιρινών τους διακοπών για να συμμετέχουν στο έργο του 
τομέα νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως, κάτι που τους δίδει μεγάλη ευλογία παρά 
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Θεού.

Επεσήμανε ότι η συνάντηση έχει ως σκοπό την σύσφιξη των πνευματικών σχέσεων 
και ευχήθηκε στα στελέχη να έχουν πρόοδο πνευματική στη ζωή τους, στις 
σπουδές τους, αλλά και στους αρχηγούς να έχουν δύναμη στον αγώνα τους οι 
ανακαινισμένες κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως στην Κασσιώπη να 
γίνονται ένα μεγάλο σπίτι για όλα τα παιδιά που συμμετέχουν στις πέντε 
περιόδους που θα γίνουν και τη φετινή χρονιά. Έκλεισε τις σκέψεις του με την 
προτροπή όλοι να προσεύχονται για την ειρήνη, σε μια εποχή όπου υπάρχει ακοή 
πολέμων, και να δώσει ο Θεός να έχουμε “ήρεμον και ησύχιον βίον εν πάση 
ευσεβεία και σεμνότητι”.

Ακολούθησε το γεύμα και έγινε συζήτηση πάνω στο θέμα στο οποίο θα κινηθεί η 
κατασκήνωση το καλοκαίρι. Αποφασίστηκε, με την ευλογία του κ. Νεκταρίου, 
επίκεντρο να είναι το πρόσωπο της Παναγίας με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 
1400 χρόνων από τον Ακάθιστο Ύμνο που ακούστηκε στην Κωνσταντινούπολη, 
ώστε τα παιδιά και οι έφηβοι που θα συμμετάσχουν να έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν το πρόσωπο, τις θαυματουργές εικόνες της Παναγίας, την ακολουθία 
των Χαιρετισμών, αλλά και να συνειδητοποιήσουν την ζωντανή παρουσία της 
Παναγίας στη ζωή όλων.

 



  










